

搭建企业展示上佳平台 推动桂林经济持续发展

# 2022桂林十一房·车节 新闻发布会暨招商说明会召开

9月5日,2022桂林十一房·车节新闻发布会暨招商说明会召开。2022桂林十一房·车节由桂林市人民政府主办,桂林日报社与桂林汽车流通协会共同承办,将于10月1日至3日在桂林国际会展中心举行。

桂林房·车节自2004年以来,已成功举办了18届,现已成为桂林会展经济的一大品牌。本届房·车节规划使用桂林国际会展中心7个展馆,总面积达25000平方米;其中汽车展馆5个、房地产展馆1个、中厅为家装展区。目前汽车类已报名参展企业达55家,参展品牌超过60个,厂家专业展具超过10家。

## 精心筹备一场精彩的 节日盛宴

作为桂北地区规模最大、规格最高的年度汽车盛会,每届房·车节都能有效拉动桂林房地产、汽车、家居家装等行业的消费,为扶持本土优秀品牌企业做大做强、打造品牌经济奠

定了良好基础,也对桂林市经济发展发挥了重要带动作用。

发布会上,桂林市人民政府副秘书长蒋易君、桂林日报社社长孙敬东、桂林汽车流通协会会长潘宗伟和秘书长左振华分别回答了现场记者的提问。

蒋易君表示,房·车节是市政府主办的五大市级层面展会之一,如今成为了我市汽车、家居建材、房产等行业展示实力和形象的最佳平台,带动了桂林会展行业的整体发展,在为桂林市打造世界级旅游城市和建设国际会展名城作出积极贡献的同时,也有力促进了桂林经济和文化的发

展。他坦言,希望各参展企业抢抓促销机遇,进一步优化市场供给,提品质、增品种、创品牌、优服务,促进消费持续升级;进一步激活消费市场人气,推进桂林经济高质量发展。

孙敬东表示,经过18年的积累,桂林房·车节成为国内“文化搭台,经济唱戏”节庆活动模式的最好例

证,引起广泛的关注,进一步提高了桂林的知名度和美誉度。桂林日报社在市委市政府的指导下,从今年6月开始着手房·车节的筹备工作,成立专门的领导小组,广泛征求商家办好房·车节的意见和建议,进行市场调研;8月12日进行了合作单位公开招标;8月底两次专程到会展中心进行展会细节的沟通对接……经过精心筹备,本届房·车节定将打造一个以汽车及汽车用品为主,集房产、家装、美食的上佳平台,为市民奉上一场精彩的节日盛宴。

潘宗伟表示,车展作为近年来房·车节中的重头戏,本届展会的一大亮点就是在中国市场上强势崛起的新能源汽车,除了比亚迪、奇瑞、五菱、东风、欧拉等老牌新能源汽车,也有极狐、华为、电动屋、零跑、哪吒等新生代新能源汽车品牌参展。

不仅如此,展会还将邀请诸多桂林本地抖音达人来到现场进行线上同步直播,为市民奉上一场精彩绝伦的“桂林抖音达人见面会”,给整个房·车节增光添彩。

## 疫情防控是重中之重

左振华介绍,疫情防控工作是本届房·车节各项工作中的重中之重,各单位将在往届展会安保的基础上,制定周密的防控计划和预案,严格落实防疫防控流程,确保展会举办期间人员的健康安全。

在展会前期,工作人员将对整个场馆进行全面、仔细的消杀工作,并要求所有布展搭建人员持有48小时内核酸检测阴性报告;展会期间,主办单位也将组织工作人员每天对场馆进行消杀,并且在场馆入口设置口罩领取点及防疫检查岗位。参观者入场须佩戴口罩,扫码测温通过安检后方可进入。为能及时应对突发情况,工作人员还将搭建临时隔离区,并配备专业防疫医务人员,针对体温异常参观者进行临时隔离和相关检查。

记者阳昉甫

# “政企同行·乐居七星” | 金秋购房节震撼来袭! 七重好礼、百万补贴等你来享!

欣逢金秋时 美好若相知

九月是一年中置业的好时机,所有对家的期许,都将在这个秋季如约而至  
对于购房者来说 能否买到心仪好房,决定着往后的居家幸福感

七星区特此献上“七重好礼、百万补贴”,助力安家置业,圆您宜居梦想!

## 七星区“政企同行·乐居七星”促住房消费稳经济系列活动

为进一步提振消费市场信心,释放消费潜力,促进房地产市场良性循环和健康发展,更好满足合理购房需求,助力经济稳增长,七星区将开展“政企同行·乐居七星”促住房消费稳经济系列活动。



### 一、活动时间

2022年9月3日—2022年10月3日。

### 二、活动内容

在活动期间内购买七星区辖区新建商品住房,可享以下七重豪礼。

#### 一重礼:“乐居七星·政府补贴送红利”

活动期间成功购房可享受:

最高8888元现金购房补贴

最高6888元格力家电购置券

可抽取最高价值4888元购房大礼包

#### 二重礼:“乐居七星·房企优惠大促销”

活动期间购房可享受七星区在售楼盘年度最大让利优惠。

#### 三重礼:“乐居七星·金融贷款大优惠”

活动期间可享受相关银行贷款优惠政策,符合条件用户最高可贷款200万元。

#### 四重礼:“乐居七星·直播看房送福袋”

活动期间参与指定自媒体“乐居七星·直播看房”活动,可在直播间随机抽取价值100-1000元不等的福袋。

#### 五重礼:“乐居七星·组团看房享团购”

活动期间面向大众开放组团看房通道,组织有购房需求的群体到七星区实地看房,即享购房团购优惠。

#### 六重礼:“乐居七星·我的理想家”微视频征集评比

活动期间面向大众发起“乐居七星·我的理想家”话题原创微视频征集评比活动,根据视频点击量和专业评比给予奖励,最高可享受8888元现金奖励。

#### 七重礼:“乐居七星·国庆房展会”

10月1日至10月3日,在桂林甲天下国际会展中心举办七星区房展会。其中,10月3日将举行“政企同行·乐居七星”购房集中签约仪式,并现场抽取购房大礼包。

具体现金购房补贴、家电购置券、购房大礼包发放规则及房企优惠大促销具体优惠方案、“乐居七星·我的理想家”微视频奖励规则等活动内容,将于2022年9月10日举办新闻发布会正式发布,敬请期待!

主办方:中共桂林市七星区委员会 桂林市七星区人民政府  
承办方:七星区两新组织党工委 七星区融媒体中心  
七星区财政局 七星区住房和城乡建设局 七星区工商联等

2022年9月3日